

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΠΑΙΔΩΝ – ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ – ΕΦΗΒΩΝ – ΝΕΑΝΙΔΩΝ – ΑΝΔΡΩΝ - ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Ο.Α.Κ.Α 29.09 - 01.10.2023

Για τη διευκόλυνση αθλητών, προπονητών, γονέων αλλά και θεατών, σας ενημερώνουμε ότι:

Όλοι οι θεατές, αλλά και αθλητές – αθλήτριες προπονητές, αρχηγοί ομάδων καθώς και όποιος έχει δηλωθεί με ιδιότητα από τον σύλλογο, θα πρέπει να ακολουθήσουν πιστά τις τελευταίες διευκρινιστικές οδηγίες για την άθληση στο σύνολο της επικράτειας υπό το καθεστώς ειδικών περιοριστικών μέτρων για την αντιμετώπιση της πανδημίας Covid-19, οι οποίες επικαιροποιούνται κάθε εβδομάδα και ως στιγμής ισχύουν οι ακόλουθες :

https://gga.gov.gr/images/odigies_athlitisimos_lockdown_27_03_2023.pdf

Σας υπενθυμίζουμε ότι όλοι οι αθλητές – αθλήτριες, προπονητές, αρχηγοί ομάδων καθώς και όποιος δηλωθεί με ιδιότητα από τον σύλλογο, θα πρέπει υποχρεωτικά σύμφωνα με τις προκηρύξεις των πρωταθλημάτων, να έχουν ανανεώσει τη ΨΗΦΙΑΚΗ ΚΑΡΤΑ ΕΛ.Ο.Τ. για τη χρονική περίοδο 2023 – 2024.

- ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΘΕΑΤΩΝ & ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ όλοι οι θεατές, προπονητές, αθλητές, αρχηγοί ομάδων θα μπορούν να παρκάρουν στο κεντρικό πάρκινγκ που βρίσκεται από την είσοδο επί της λεωφόρου Ολυμπιονίκου Σπύρου Λούη 1 – Πύλη Α – ΟΑΚΑ

- Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΘΕΑΤΩΝ θα γίνει από τη Λεωφόρο Ολυμπιονίκου Σπύρου Λούη 1 – Πύλη Α - ΟΑΚΑ.

- Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΜΕΝΩΝ (ΑΘΛΗΤΩΝ – ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ – ΑΡΧΗΓΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ) θα γίνει από τη Λεωφόρο Ολυμπιονίκου Σπύρου Λούη 1 – Πύλη Α – ΟΑΚΑ – Αίθουσα Κασσιμάτης.

- Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΓΩΝΩΝ θα διεξαχθεί στο Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Αθηνών – Ο.Α.Κ.Α, για όλες τις κατηγορίες που εμφανίζονται στο πρόγραμμα.

Ο **εγγράφως εξουσιοδοτημένος προπονητή του σωματείου**, θα συνοδεύει τον αθλητή - αθλήτρια και θα παραδίδει στο τεραίν τη ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ θεωρημένη από ιατρούς μονάδων παροχής υπηρεσιών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, Νομαρχιακών, Περιφερειακών ή Πανεπιστημιακών Νοσοκομείων, υγειονομικών στρατιωτικών μονάδων ή από ιατρούς του ιδιωτικού τομέα κατέχοντες την καρδιολογική ειδικότητα. Σε περίπτωση που η θεώρηση της ΚΑΡΤΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ είναι από ιατρούς λοιπών ειδικοτήτων, αυτοί θα

πρέπει να έχουν λάβει τη σχετική πιστοποίηση από το Εθνικό Κέντρο Αθλητικών Ερευνών (ΕΚΑΕ) και πέραν της σφραγίδας και υπογραφής υποχρεωτικά θα πρέπει να αναγράφουν τον Ατομικό Αριθμό Πιστοποίησής τους.

Δεν επιτρέπεται σε εν ενεργεία αθλητές - αθλήτριες να κάθονται ως κόουτς στους αγώνες καθώς και να εξουσιοδοτούνται ως αντιπρόσωποι συλλόγων στην διαδικασία των ζυγίσεων.

Ατομικό Ηλικίες	Κατηγορία	Κατηγορία
	Θήλεις	Άρρενες
12 – 14 Χρονών Παιδες - Κορασίδες	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
15 – 17 Χρονών Έφηβοι - Νεάνιδες	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΚΥΡΙΑΚΗ
18 – 30 Χρονών Ανδρών - Γυναικών	ΚΥΡΙΑΚΗ	ΚΥΡΙΑΚΗ
31 – 40 Χρονών Ανδρών - Γυναικών	ΚΥΡΙΑΚΗ	ΚΥΡΙΑΚΗ
41 – 50 Χρονών Ανδρών - Γυναικών	ΚΥΡΙΑΚΗ	ΚΥΡΙΑΚΗ
51 – 60 Χρονών Ανδρών - Γυναικών		ΚΥΡΙΑΚΗ

Ζευγάρι - Ηλικίες	Κατηγορία
12 – 14 Χρονών	ΣΑΒΒΑΤΟ
15 – 17 Χρονών	ΣΑΒΒΑΤΟ
18 – 30 Χρονών	ΣΑΒΒΑΤΟ
31 χρονών και άνω	ΣΑΒΒΑΤΟ

Ομαδικό	Κατηγορία
12 – 14 Χρονών Παιδες	ΣΑΒΒΑΤΟ
12 – 14 Χρονών Κορασίδες	ΣΑΒΒΑΤΟ
15 – 17 Χρονών Νεάνιδες	ΣΑΒΒΑΤΟ

ΕΚ ΤΗΣ Ε.Λ.Ο.Τ.